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Голова Верховної Ради Руслан Стефанчук завершив робочий візит до Королівства
Данія, де взяв участь у Конференції Спікерів парламентів держав-членів
Європейського Союзу.

На полях Конференції відбулось понад 30 двосторонніх зустрічей та переговорів з
представниками парламентів країн-членів ЄС.

Голова Верховної Ради України обговорив з колегами безпеку Європи, підтримку України,
парламентську координацію, посилення оборонних спроможностей і майбутнє України у
Європейському Союзі.

За словами Руслана Стефанчука, важливим результатом стало чітке відображення України у
фінальному документі Конференції. Учасники окремо відзначили російську агресію проти
України як один із ключових чинників глобальної нестабільності та наголосили на необхідності
посилення ролі Європейського Союзу як сильного й відповідального глобального гравця у
захисті свободи, демократії та верховенства права.

У документі також підтверджено незмінну підтримку незалежності, суверенітету та
територіальної цілісності України в межах міжнародно визнаних кордонів, а також підкреслено
необхідність подальшої сталої військової, фінансової, економічної, політичної та гуманітарної
допомоги нашій державі.

Окремо у фінальному документі наголошено на ролі національних парламентів та
Європейського Парламенту у підтримці інтеграції України до Європейського Союзу, зокрема
через допомогу Верховній Раді України у проходженні переговорного процесу, адаптації до
стандартів ЄС та утвердженні європейських цінностей.

Важливим результатом Конференції стало започаткування з ініціативи України неформального
об’єднання парламентів країн-кандидатів на вступ до Європейського Союзу. Як зазначив
Голова Верховної Ради України, цей формат сприятиме координації дій, обміну досвідом та
швидшому проходженню необхідних етапів на шляху до членства в ЄС.

«Для нас принципово, що питання України розглядається не як криза, а як частина спільної
європейської безпеки. Це саме той підхід, який сьогодні потрібен усій Європі», — наголосив
Руслан Стефанчук.

Голова Верховної Ради України також подякував Данії за гостинність та організацію
Конференції, а європейським колегам — за підтримку України та готовність до подальшої
спільної роботи.
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